
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM – MA.  

  

AOS TREZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DESTA CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: 

JOSE CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA 

CARDOSO – 1º VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-

PRESIDENTE, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO, WILSON 

AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ANTONIO ANDERSON 

LAGO DOMINGUES, MARCOS VINICIUS TRINDADE AZEVEDO, ROGERIO MALUF 

GONÇALVES, CARLOS ALEXANDRE MUNIZ CRUZ LOPES E CLEMILTON BRITO 

MESQUITA. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ABERTA A SESSÃO  E CONVIDOU OS VEREADORES ZECA CRUZ E EDSON ARAUJO  

PARA ASSUMIR E PRIMEIRA E SEGUNDA SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE. EM 

SEGUIDA, DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI 

COLOCADA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  

EXPEDIENTE DO DIA: PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE 

O PROJETO DE LEI Nº 016/2017- DISPÕE SOBRE RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE 

INTENÇÕES CRIANDO O CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO 

TERRITORIAL DA REDE FERROVIÁRIA SÃO LUIS-TERESINA - CIDT REFEST; 

INDICAÇÃO Nº 150, 151, 152/2017 DO VEREADOR IRMÃO DENTISTA, PARA QUE O 

EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZE, EM REGIME EMERGENCIAL, A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA JOÃO ELIAS MURAD NO BAIRRO RODOVIÁRIA, DA RUA  

DA PIÇARREIRA NO BAIRRO TORRE E A  RECUPERAÇÃO DA RUA PROJETADA NO 

BAIRRO TORRE NESTA CIDADE; INDICAÇÕES Nº 143, 144/2017 DO VEREADOR. 

RONILSON PARA QUE O PREFEITO AUTORIZE A CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE 

LAZER EM FRENTE A ANTIGA CIBRAZEM NO BAIRRO D.E.R   E A CONSTRUÇÃO DE 

UMA QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA NO POVOADO PICOS I, NESTE 

MUNICÍPIO. NO PEQUENO EXPEDIENTE USOU A TRIBUNA O VEREADOR RONILSON  

QUE APÓS SAUDAR OS PRESENTES AGRADECEU E PARABENIZOU A ABERTURA 

DOS JOGOS ESTUDANTIS EM NOSSA CIDADE E NA OPORTUNIDADE E REFORÇOU 

SUAS INDICAÇÕES CONSTANTES DA PAUTA COM A PALAVRA O VEREADOR 

IRMÃO DENTISTA, QUE SAUDOU OS PRESENTES E EM SUA FALA COBROU O 

CUMPRIMENTO DO ACORDO  COM O DENIT SOBRE AS PROVIDENCIAS NO 

TRANSITO PRÓXIMO AO CONJUNTO BENEDITO BUZAR LOCAL EM QUE VARIAS 

PESSOAS JÁ TIVERAM SUAS VIDAS CEIFADAS,  OUTRAS FICARAM  INVALIDAS. 

AGRADECEU O EMPENHO DE TODOS NO RESGATE DO BEM SUBTRAÍDO DE SUA 

FILHA. LAMENTOU ESSA ONDA DE VIOLÊNCIA QUE TEM TOMADO CONTA DE 

NOSSA CIDADE, DE NOSSO ESTADO E DO NOSSO PAÍS. E SOLICITOU DESTA CASA  

UMA AUDIÊNCIA PUBLICA, TAMBÉM APROVEITOU PARA INFORMAR QUE IRA 

ENTRAR COM UMA INDICAÇÃO PEDINDO A INSTALAÇÃO E CÂMARA DE 

MONITORAMENTO NAS ÁREAS EXTERNA E INTERNA DO PRÉDIO DESTE PODER 

LEGISLATIVO RELATANDO O CASO DO ROUBO DE UMA BICICLETA DO PÁTIO 

DESTA CASA. DEFENDEU SUAS INDICAÇÕES PEDINDO A PAVIMENTAÇÃO 

ASFALTICA DE ALGUMAS RUAS NO BAIRRO TORRE E PEDIU AO LÍDER DO 

GOVERNO QUE LEVE AO EXECUTIVO A SITUAÇÃO CAÓTICA DA RUA LUIZ FERRAZ 

NO BAIRRO MALVINAS ONDE TEM SUA RESIDÊNCIA E OS MORADORES O COBRAM 



DIUTURNAMENTE, FRISANDO QUE ACREDITA NA EXECUÇÃO DESSAS OBRAS, 

TENDO EM VISTA O COMPROMISSO, A SERIEDADE E A HONRA DO GESTOR 

MUNICIPAL. .NA ORDEM DO DIA: EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 016/2017, 

APROVADO POR UNANIMIDADE E ENCAMINHADO PARA A COMISSÃO DE 

FINANÇAS, PATRIMÔNIO E SERVIÇOS PÚBLICOS.  ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O 

PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS INDICAÇÕES E FACULTOU A 

PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS, USOU A TRIBUNA A VEREADORA EDNA 

QUE PARABENIZOU A ABERTURA DOS JOGOS ESCOLARES E JUSTIFICOU SUA 

AUSÊNCIA NO EVENTO E PARABENIZOU MAIS UMA VEZ A INICIATIVA DA 

REATIVAÇÃO DESSA  ATIVIDADE  E PARABENIZOU O  SECRETARIO DE ESPORTE 

QUE VEM SE DESTACANDO. FALOU E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE 

TRABALHAREM EM PARCERIA COM OS CONSELHOS MUNICIPAIS SEGUNDO A 

PROPOSTA DA PROMOTORA.  PROSSEGUINDO, AGRADECEU A IMPLANTAÇÃO DOS 

QUEBRA MOLAS NA BR-222 PRÓXIMO A ENTRADA DO CONJUNTO BENEDITO 

BUZAR, FRISANDO A IMPORTÂNCIA DA EXECUÇÃO DESSA OBRA, MESMO DE 

FORMA PALIATIVA, FEZ ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE AS DEMANDAS 

COLOCADAS EM 2015 PARA A REGIONAL DE ITAPECURU MIRIM, AS QUE JÁ FORAM 

EXECUTADAS E AS QUE ESTÃO SENDO IMPLANTADAS E AS QUE AINDA FALTAM, 

INCLUSIVE INFORMOU AS QUE ESTÃO EM VOTAÇÃO, VIA INTERNET. COM A 

PALAVRA O VEREADOR RONILSON, PARA INFORMAR QUE O SINDICATO DOS 

DISTRIBUIDORES DE COMBUSTÍVEL NO MARANHÃO ENTROU COM UMA AÇÃO 

PARA DESTITUIR O PRESIDENTE DO PROCON, SR. DUARTE JUNIOR, E REGISTROU 

SUA TRISTEZA POR ESSE FATO, TENDO EM VISTA QUE O SR. DUARTE JUNIOR VEM 

FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO A FRENTE DESSE ÓRGÃO, QUE TRABALHA 

NA DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, FRISOU, PORÉM QUE DEVIDO ESSE 

TRABALHO SERIO QUE O PRESIDENTE VEM FAZENDO QUE A AÇÃO FOI INDEVIDA. 

SEM MAIS ORADORES E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA 

PELA MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO 

FILHO DO PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, 13 DE JUNHO DE 2017.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


